
Jeudi 16 mars 

 

Dictée surveillée : 

Les renardes effrayées traversaient la prairie discrètement. La pleine lune 

éclairait la lisière.  

 

Les sangliers, eux, calmes et concentrés, grattaient le sol en dessous des 

chênes. 

 

Opérations : évaluation 

Voir dessous 

 

Conjugaison : l’imparfait 

 

 

 



 

 

Lecture et compréhension : 

 

Le mystère des hauts-plateaux : chapitres 7, 8 et 9 (questionnaire) 

  



Evaluations opérations        CM1 

 

Prénom : 

 

Date :   

 

4 569 + 16 547 = 5 841 – 2 860 = 851 x 5 = 

632 x 27 = 16,32 + 24,58 = 45,6 x 3 = 

 

Evaluations opérations        CM1 

 

Prénom : 

 

Date :   

 

4 569 + 16 547 = 5 841 – 2 860 = 851 x 5 = 

632 x 27 = 16,32 + 24,58 = 45,6 x 3 = 

 

Evaluation opérations         CM2 

 

Prénom : 

 

Date :   

 

5 841 – 2 963 = 851 x 5 = 5 642 : 4 = 

632 x 27 = 16,32 + 24,5 = 45,16 x 3 = 

 



Les renardes effrayées traversaient la prairie discrètement. La pleine lune 

éclairait la lisière.  

 

Les sangliers, eux, calmes et concentrés, grattaient le sol en dessous des 

chênes. 

 

 

Les renardes effrayées traversaient la prairie discrètement. La pleine lune 

éclairait la lisière.  

 

Les sangliers, eux, calmes et concentrés, grattaient le sol en dessous des 

chênes. 

 

 

Les renardes effrayées traversaient la prairie discrètement. La pleine lune 

éclairait la lisière.  

 

Les sangliers, eux, calmes et concentrés, grattaient le sol en dessous des 

chênes. 

 

 

Les renardes effrayées traversaient la prairie discrètement. La pleine lune 

éclairait la lisière.  

 

Les sangliers, eux, calmes et concentrés, grattaient le sol en dessous des 

chênes. 

 

 

Les renardes effrayées traversaient la prairie discrètement. La pleine lune 

éclairait la lisière.  

 

Les sangliers, eux, calmes et concentrés, grattaient le sol en dessous des 

chênes. 



 

 

 


